

Sprawozdanie ze spotkania

INTERGRUPY ŚLĄSKA OPOLSKIEGO z 2.11.2024r.

Spotkanie odbyło się w salce na pl. Wolności 2 w Opolu, o godz.16:00, i uczestniczyło w nim 22 osoby (18 uprawnionych do głosowania).

Przywitanie wszystkich rozpoczęła Joanna- w zastępstwie rzecznika.

Wspólnie odmówiono Modlitwę o Pogodę Ducha.

Następnie odczytano 12 TRADYCJI AA oraz 12 KONCEPCJI AA

Porządek spotkania:

I. Sprawozdanie służebnych.

II. Czas dla mandatariuszy grup.

III Sprawy bieżące.

IV. Raport skarbnika.

V. Wstępny raport sekretarza.

I. Sprawozdanie służebnych:

1. Justyna- profesjonalista: opowiedziała o warsztatach w których brała udział

W dniach **04-06.10.2024** odbyły się w Gdańsku IX Ogólnopolskie Warsztaty Informacji Publicznej, w ramach których zaproszeni mieli możliwość uczestniczyć w dziewięciu panelach zorganizowanych wokół następujących tematów:

PANEL I - Omówienie wyników ankiety z "Wieści AA"

PANEL II - Strategia IP

PANEL III - Co to jest IP?

PANEL IV - Organizacja spotkania informacyjnego na przykładach WORDów i Jednostki Wojskowej

PANEL V - Regionalne konferencje prasowe i kontakt z mediami

PANEL VI - Informacja publiczna w służbie zdrowia

PANEL VII - IP w małych gminach i miejscowościach na przykładzie Kóz.

PANEL VIII - Omówienie wyników ankiety "AA w liczbach 2022-2023"

PANEL IX - Jak rozumieć dostępność i bezpieczeństwo w AA?

Na szczególną uwagę zasługuje wyposażenie uczestników w wiedzę na temat różnic wynikających z działań z zakresu informacji publicznej a niesieniem posłania wraz z różnicami pomiędzy reklamowaniem a przyciąganiem, przedstawienie "Przewodnika Informacji Publicznej", oraz sposobów prezentowania idei AA w zróżnicowanych środowiskach i konwencjach. Po każdym wykładzie uczestnicy dzielili się własnymi doświadczeniami, które wprowadzały istotny rys praktyczny. Omówiono także obecność AA na Poland Rock Festival, którego konwencja w sposób widoczny odbiegała od większości zalecanych zasad IP (a mimo to zadziałała). Omówienie wyników ankiety przeprowadzonej w 2022/2023 roku przyniosło ciekawe wnioski i otworzyło interesujące przestrzenie do dyskusji (np. znaczny spadek liczby osób sponsorujących i sponsorowanych w zestawieniu z rokiem 2017 - dlaczego?). Całość warsztatów zakończył panel o bezpieczeństwie i dostępności, który co do zasady powinien być dołączany do każdego warsztatów na różnych poziomach struktury AA.

2. Renia- skarbniczka intergrupy:

Rozdała materiały pozyskane na warsztatach i streściła informacje na nich uzyskane:

- każdy może sprawdzić skarbnika, on nie może sam decydować o wydatkach;
- skarbnik ma planować wydatki żeby nie przekroczyć rezerwy;
- każdy może wziąć udział w spotkaniu intergrupy, by zobaczyć jak środki są rozdysponowane;
- członkowie intergrupy mogą decydować o wyglądzie formatki rozliczeniowej;
- jakie jest stanowisko sumienia grupy w kwestii wystawiania druku KP dla składających dobrowolne datki mandatariuszy?

3. Ewa- rzeczniczka intergrupy:

Poinformowała o zgromadzeniu służb które odbędzie się 16.11.2024 w Dąbrowie Górniczej.

4. Edward- kolporter literatury:

- Przedstawił raport z przychodów i rozchodów związany z obrotem literaturą;

II. Czas dla mandatariuszy grup:

1. Joanna- mandatariuszka grupy „U Franciszków” z Opola:

grupa spotyka się w czwartki o godz. 18:30; Grupa ma frekwencję około 30 osób. Służby oprócz służby rzeczniczka są obstawione. Nowicjusze bywają.

2. Jacek – w zastępstwie mandatariusza grupy „Eleuteria” z Opola:

grupa spotyka się w niedziele o godz. 18:00 (mityngi otwarte); frekwencja około 20 osób. Służby oprócz służby skarbnika są obstawione.

3. Andrzej – mandatariusz grupy „Wsparcie” z Opola:

grupa spotyka się w soboty o godz. 18:00; frekwencja około 8-10 osób; grupa omawia kroki 1, 2, 3; tematy przygotowuje prowadzący. Służby są obstawione.

4. Marek - mandatariusz „Asyż” z Opola:

grupa spotyka się w poniedziałki o godz. 19:00 (mityngi otwarte); duża frekwencja, około 30-40 osób; członkowie grupy niosą posłanie do OLO w Lublińcu i Aresztu Śledczego w Opolu i Turawie; w 1 poniedziałek miesiąca grupa omawia tradycje; w 2 poniedziałek miesiąca grupa omawia służby; w 3 poniedziałek miesiąca są spikerki; w 4 poniedziałek miesiąca grupa organizuje spikerki. Służby są obstawione. Nowicjusze bywają

5. Rafał- w zastępstwie mandatariusza grupy “Odnowa” z K- Koźła:

grupa spotyka się w piątki o godzinie 18:00. Frekwencja to 12-22 osób. Są nowicjusze; mityngi są mityngami otwartymi; grupa omawia kroki 1, 2, 3. Grupa raz w miesiącu niesie posłanie do Oddziału Zewnętrznego Zakładu Karnego Nr 1 w Strzelcach Opolskich oraz do Ośrodka Uzależnień w Branicach. Służby są obsadzone.

6. Marcin –w zastępstwie mandatariusza grupy „Światło” z Ozimka:

grupa spotyka się we wtorki o godz. 19:00; grupa niesie postanie do Oddziału zewnętrznego w Turawie, Sierakowie Śląskim i Terapie Uzależnień w Ozimku; grupa ma frekwencję około 10-15 osób. Raz w miesiącu grupa organizuje spikerki; roznosi ulotki. Marin zaprosił na mityng spikerski Rafała z Koźła w dniu 19-go listopada.

7. Marcin- mandatariusz grupy „Alfa” z Prudnika:

grupa spotyka się w piątki o godz. 18:00; grupa niesie postanie Zakładu Karnego w Głubczycach oraz Aresztu Śledczego w Prudniku; raz w miesiącu grupa niesie postanie do bezdomnych w Bielicach i Ośrodka Terapii Uzależnienia od Alkoholu w Branicach. Grupa roznosi ulotki do szpitali i na terapie. Frekwencja 7-8 osób.

8. Mariusz- mandatariusz grupy „Egida” z Nysy:

grupa zaprasza na mityngi w poniedziałki i środy o godz. 18:00 (mityngi zamknięte) oraz w soboty o godz. 16:00 (mityng otwarty); spotkania odbywają się w salce przy Bazylice, ul. Katedralna 4; duża frekwencja; grupa niesie postanie co wtorek do Schroniska dla Bezdomnych im. Św. Brata Alberta w Bielicach; raz w miesiącu grupa niesie postanie do OLO w Branicach, do Zakładu Karnego w Nysie co niedzielę; co kwartał odbywa się „mityng inwentura”, raz w miesiącu odbywa się mityng spikerski.

9. Piotrek - mandatariusz grupy „Bronek” z Krapkowic:

grupa spotyka się we wtorki i piątki o godz. 17:00. Służby są obstawione. Frekwencja około 15- 20 osób. Jest wakat do służby kolportera. Są 3 nowicjusze.

10. Darek- mandatariusz grupy „Nowe życie” z Prószkowa:

grupa spotyka się w piątki o godz. 17:00. Służby mandatariusza i skarbnika są obstawione. Frekwencja około 6- 10 osób.

11. Ryszard - mandatariusz grupy “Barka” z Błotnicy Strzeleckiej:

grupa spotyka się w poniedziałki o godzinie 19:30 w domach wspólnoty dla bezdomnych: frekwencja do około 10-15osób. Grupa niesie postanie Zakładu Karnego nr1 w Strzelcach Opolskich i Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Krupskim Młynie (chwilowo zawieszony)

12. Krzysztof mandatariusz grupy “Ster” z Opola:

grupa spotka się w piątek o godzinie 18 w salce przy ulicy Domańskiego 4 w Opolu; frekwencja około 10 osób. Służby są obsadzone. Grupa zaprasza członków grup AA na mityng rocznicowy który odbędzie się w piątek 08.11 na placu kościelnym o godzinie 18:00

13. Piotrek - mandatariusz grupy „Przemiana” w Strzelcach Opolskich:

grupa spotyka się w poniedziałki o godz. 17:00; frekwencja około 7-12 osób; grupa niesie postanie Zakładu Karnego nr1 w Strzelcach Opolskich oraz do Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Krupskim Młynie.

14. Sebastian- mandatariusz grupy „Marek” z K- Koźła:

grupa spotyka się w środy o godz. 17:30 (mityngi otwarte). Frekwencja około 20osób. Grupa organizuje raz w miesiącu mityng spikerski. Służby są obsadzone.

15. Łukasz- przedstawiciel grupy „Azyl” z Głuchotąż:

grupa spotyka się w poniedziałki o godz. 18:00; frekwencja 10-15 osób.

III. Sprawy bieżące:

- zgromadzeni omówili propozycję połączenia służby sekretarza ze służbą łącznika internetowego; należy określić zakres obowiązków;
- zgromadzeni omówili kwestię służby koordynatora spotkań AA na Górze Św. Anny;
- W wyniku głosowania w którym brało udział 18 uprawnionych do głosowania, sumienie grupy ustaliło, że intergrupa przekaże ulotki na mityngi AA na Górze Św. Anny;
- W wyniku głosowania w którym brało udział 18 uprawnionych do głosowania, sumienie grupy dało rekomendację czterem reprezentantom do głosowania na Zgromadzeniu Rady regionu;
- poproszono o rozeznanie na grupach kwestii aktywności grup „ościennych”.

IV. Chętni do spikerki:

- Darek, Opole, „U Franciszków”,
- Adam, Opole, „U Franciszków”,
- Ania, Opole, „Asyż”

V. Wstępny raport sekretarza:

Robert odczytał wstępny raport za spotkania.

VI. Raport skarbnika:

Renia , skarbnik Intergrupy odczytała raport finansowy IŚO

Informacje:

1. Kolejne spotkanie Intergrupy Śląska Opolskiego odbędzie się stacjonarnie w Opolu, na Placu Wolności 2 (Klasztor o. Franciszkanów), 7.12.2024r. o godz. 16:00,

2. Informujemy, że mamy wakaty:

- łącznika internetowego
- łącznika niesienia posłania do ZK i AŚ
- łącznika ds. mitingów na Górze Św. Anny

3. Spotkanie zespołu ds. niesienia posłania AA w ZK i AŚ odbędzie się 4.01.2024r. o godz.15:00

Spotkanie zakończyło się wspólnym odmówieniem Deklaracji Odpowiedzialności.

Sprawozdanie sporządził: Robert.